
ΚΑΜ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
 

ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΑΣΤΙΚΟ. Δίκτυα πολιτιστικών και φυσικών διαδρομών στον Δήμο 
Χανίων. 

 

H διερεύνηση των δυνατοτήτων σύζευξης του αστικού και του αγροτικού χώρου, πόλης 
και ενδοχώρας,  στο Δήμο Χανίων μέσω εντοπισμού σημείων ενδιαφέροντος και δημιουργίας 

διαδρομών αποτελεί πρόκληση για την τοπική ανάπτυξη και την ανάξειξη του πολιτιστικού και 
φυσικού πλούτου της περιοχής.  

Με αφορμή τη γενικότερη συζήτηση γι αυτό το θέμα αλλά και την μελέτη μιας ομάδας  
μεταπτυχιακών φοιτητών της Αρχιτεκτονικής Σχολής του Πολυτεχνείου Κρήτης 

(Εργαστήριο Ιστορίας & Θεωρίας της Αρχιτεκτονική)  η οποία εκτιμήσαμε ότι  έχει ευρύτερο 

ενδιαφέρον πέραν των στενών ορίων της ακαδημαίκής κοινότητας και μπορεί να αναπτύξει 
διάλογο με πολλαπλά ωφέλη για την ευρύτερη περιοχή των Χανίων  το Κέντρο 

Αρχιτεκτονικής Μεσογείου σε συνεργαία με τον Δήμο Χανίων οργανώνει 
 την Τετάρτη 6 Απριλίου 2016, ώρα 19.00  

συνάντηση 

 με θέμα ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΑΣΤΙΚΟ. Δίκτυα πολιτιστικών και φυσικών διαδρομών στον 
Δήμο Χανίων.  

Η εν λόγω  ημερίδα εντάσσσεται στο forum ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ και 
περιλαμβάνει   την παρουσίαση της μελέτης  και στη συνέχεια εισηγήσεις   από εκπροσώπους 

φορέων που σχετίζονται άμεσα με το θέμα (Δήμο Χανίων, Περιφέρεια Κρήτης, Εφορεία 
Αρχαιοτήτων και Ένωση Ξενοδόχων Χανίων) 

 

βλ. συνημμενα αφισα, προσκληση και πρόγραμμα  
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Το Κέντρο Αρχιτεκτονικής της Μεσογείου  
στο πλαίσιο του FORUM: ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ 
  σας προσκαλεί  στην 4η Συνάντηση με τίτλο: 
«Αγροτικό Ι Αστικό  - Δίκτυα φυσικών και πολιτιστικών διαδρομών στο Δήμο Χανίων»  
την οποία διοργανώνει με τον Δήμο Χανίων. 
Η συνάντηση περιλαμβάνει παρουσίαση μελέτης μεταπτυχιακών φοιτητών της 
Αρχιτεκτονικής Σχολής του Πολυτεχνείου Κρήτης πάνω σε αυτό το θέμα και εισηγήσεις 
εκπροσώπων φορέων. 
Θα ακολουθήσει συζήτηση με το κοινό. 
  
Τετάρτη 6 Απριλίου 2016, ώρα 19.00 
Κέντρο Αρχιτεκτονικής της Μεσογείου, Μεγάλο Αρσενάλι , Χανιά 
Είσοδος ελεύθερη 
  
Ο Δήμαρχος Χανίων 
Τάσος Βάμβουκας 
  
Η Πρόεδρος της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ 
Αμαλία Κωτσάκη 
  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
19.00  - Χαιρετισμοί 

-         



19.10 -Παρουσίαση μελέτης μεταπτυχιακών φοιτητών της Αρχιτεκτονικής σχολής του 
Πολυτεχνείου Κρήτης με θέμα «Αγορά σημείο 0 – Σύζευξη αγροτικού και αστικού χώρου 
στον Δήμο Χανίων. Δίκτυα και διαδρομές» 
Αμαλία Κωτσάκη – Εισαγωγή 
Χρίστος Αναστασάκης, Τόνια Κορακάκη, Χαρά Λαϊνάκη, Μανώλης Παπατζανάκης, 
αρχιτέκτονες, μεταπτυχιακι φοιτητες 
19.30 - Εισηγήσεις 
Κυριάκος Κώτσογλου, Μηχανικός Παραγωγής & Διοίκησης , MSc, PhD, Περιφερειακός 
Σύμβουλος Κρήτης 
Μιχάλης Αρτεμάκης, Ειδικός Σύμβουλος του Δήμου Χανίων για την τοπική ανάπτυξη 
Κατερίνα Τζανακάκη, Αρχαιολόγος MSc, ΥΠ.ΠΟ.Α. - Εφορεία Αρχαιοτήτων  Χανίων 
Γιώργος Νικάκης, Μέλος ΔΣ   Ένωσης Ξενοδόχων Νομού Χανίων 
20. 10   Συζήτηση 
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